

# 场外资金有序进场

# 沪深两市反弹仍可继续



自言股市

记者在周一本栏的文章曾提到:在不确定性的行情中,成交量是个确定性的观察系数,后续的上漲仍然需要成交量温和放大的配合。

果不其然,周一收出一根放量长阳沪指涨幅达3.28%。一举突破了3250点的箱体上轨,周二周三沪指围绕3300点整数关口前踌

躇徘徊,承接获利盘与套牢盘的抛压,周四沪指低开高走,再度收出放量长阳,涨幅为2.33%,成交量继续温和放大。市场领先指标:创业板指更是大涨4.32%。

随着成交量温和放大的配合,上海股指已经逼近60日均线。从而将本周的悬念也解开了:10月8日留下的向上跳空缺口并未回补。这显示出大盘呈现强势格局,其缺口目前可定性为突破缺口。

尤其是周四的放量,显示有外围空仓资金跑步进场,一则消息也可佐证:货币市场资金宽进严出,鉴于近日股指向好,急于赎回的资金只能折价卖出,然后投入股市。

人心思涨。其实,红十月的股市是投资者预期中的。市场的放量走强,确立了短线市场反弹的趋势,目前流动性的改善,对市场反弹产生正面预期。在三季度连续下跌、清理配资接近尾声的大背景下,市场具备反弹的基础,放量上涨,显示机构参与意愿增强。近期中小市值题材股表现抢眼,这也是记者前期提到的“小盘、超跌、成长”的思路。

随着四季度稳增长发力、五中全会“十三五”规划出炉等重要窗口期临近与叠加,有望提升市场风险偏好。同时,货币政策宽松、汇率渐趋稳定,流动性暂无近忧,市场估值步入较安全区域,因而股市结构性行情的机会在增加。

与此同时,在赚钱效应显现下,或将吸引场内资金加仓、场外资金入市,有望驱动底部反弹趋势延续至本月底五中全会召开前夕。从高度上,沪指有望反弹至3500点左右。

当然了,随着股指的走高,市场的反弹并非一蹴而就,上方巨大的套牢盘外加不确定的外围因素以及投资者信心需要逐渐修复,投资者必须意识到反弹的复杂性与曲折性,做好止赢与止损的操作策略。

事实上,对于本轮反弹的特点,最大的因素就是巨幅暴跌跌出来的机会。经过三个月的大跌,不少个股股价已经不足高位时的四分之一,已经比得上过去

长期熊市的跌幅,如果剔除金融股和石油股以后,很多个股已经跌到2300点的水平,甚至部分股票跌幅超过80%。

回顾历史,2001年到2005年的四年熊市,指数的跌幅为55%左右,今年三季度的大跌,很多个股用3个月时间走完了过去几年熊市所经历的跌幅,去杠杆的快速使得市场下滑速度比过去的熊市都要快。虽然某些股票从基本面来看,依然处于高估值的状态,但似乎已经找不到让其继续下跌的理由,9月份出现的一些利空也没让市场继续探底,就算现在不是重回牛市的节奏,阶段性的反弹也是可以期待的。

(主持 余自言)

## 周五股市三大猜想

### 大势猜想:股指将延续强势

**原因描述:**15日沪深股指呈震荡上涨的走势,沪指涨逾2%站稳3300点,深成指也涨近3%,题材板块表现最强,创业板指涨超4%领涨市场。盘面上看,涨幅居前的是互联网彩票、金融IC、虚拟运营商等,涨幅居末的是钛白粉、乳业等。从数据来看,

沪市委买盘为3374万,委卖盘为5689万,多空比为0.59,从数据上看,委买盘较14日明显增加,卖盘则基本持平,3300点附近多空对决较为激烈,多方15日明显占据上风。通过盘面可发现,题材股再度延续前期火爆态势,两市上演普涨行情,概念股

块热点纷呈,洛阳玻璃、九阳股份等前期妖股15日也卷土重来,市场一片火热。分析认为,沪指走势大方向趋势向好,市场情绪表现乐观,而近期的赚钱效应也非常明显,短期预计股指将延续强势走势。

### 实现概率:85%

**后市策略:**沪指走势大方向趋势向好,市场情绪表现乐观,而近期的赚钱效应也非常明显,短期预计股指将延续强势走势,投资者可继续积极参与题材炒作,但注意规避近期涨幅过大的个股。

### 资金猜想:资金继续流入市场

**原因描述:**15日午后沪深股指整体呈强势震荡的态势,三线股指均大幅上涨,题材板块表现最为强势,创业板指涨3%领涨市场。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流入97亿元,资金

流入呈现放大的趋势,主力资金持续抄底权重板块。消息面上,两市融资金额五连升,而媒体称近期部分保险机构开始试探性加仓,主要是抓一些个股的结构性机会。在投资者信心的回升

下,15日股指展开震荡上攻,两市题材个股上演普涨行情,沪指更是一举站稳3300点。分析认为,目前上升趋势良好,短期有望延续反弹,预计在赚钱效应的吸引下,资金有望继续流入市场。

### 实现概率:80%

**后市策略:**目前上升趋势良好,短期有望延续反弹,预计在赚钱效应的吸引下,资金有望继续流入市场,投资者可继续参与题材炒作,但注意勿盲目追高。

### 热点猜想:环保概念迎来布局良机

**原因描述:**中央气象台预计,15日至17日白天,华北、华东一带将被雾霾笼罩。此次雾霾天气持续时间长、范围广,最严重的时段在16日夜间至17日白天,京津

冀局地有重度霾。随着冷空气的远离大气污染物扩散条件转差,从13日夜间起,华北、黄淮等地雾霾来袭。另外,十八届五中全会将于月底召开,“十三五”规划成

为最大的期待。虽然目前十三五规划尚未出来,但由于此前环保部官员公开表示环保“十三五”规划编制工作启动,并成五年将投入12万亿,因而环保概念有望迎来市场

### 实现概率:75%

**后市策略:**近期市场热点轮番炒作,在利好刺激和游资关注下,环保概念有望再度热炒,投资者可逢低关注相关个股。

## 李克强总理签批 医保定点取消审批 8股或受益

经李克强总理签批,国务院发布《关于第一批取消62项中央指定地方实施行政审批事项的决定》。其中,被取消的项目中包括取消基本医疗保险定点零售药店资格审批、取消基本医疗保险定点医疗机构资格审批。

此消息一出,引起业界极大关注。有业内分析表示,两项行政审批的取消有两种可能,一是关上资质发放大门,但是这基本不太可能,另一种就是变成协议合作,医保中心与医疗机构、药店直接签署协议。

目前来看,业内普遍认为,取消医保审批有助降低进入门槛,但是同时也提高了监管的力度,对于大型民营医院和药店连锁企业是重大利好。

相关上市公司有望受益,关注九州通、以岭药业、康美药业、亚宝药业、一心堂、嘉事堂、太安堂、太极集团等。

## 中国六大稀土集团 集体限产保价

### 7股将大大受益

继北方稀土、厦门钨业分别宣布限产保价之后,10月14日,地处南方的广晟有色和中国南方稀土集团也宣布,实施限产保价,减少计划指标生产量;10月14日晚间,五矿稀土、中铝公司旗下中国稀有稀土有限公司也发布公告加入限产保价阵营,至此,六大稀土集团集体限产保价。

业内人士表示,近年来稀土价格持续下跌,目前稀土价格回落至2011年“白菜价”水平,稀土冶炼分离企业开工就面临亏损,盈利承受较大压力,有限产保价动力,预计其他稀土集团也将加入限产保价阵营。

相关上市公司有望受益,关注包钢股份、北方稀土、广晟有色、厦门钨业、中国铝业、五矿稀土、盛和资源等。

(据同花顺)

# 理财学会这4招 安心养老“不差钱”

中国有句古语叫“养儿防老”,意思就是说,生儿子就是为了防止老了没人赡养和照顾。因此,很多人都开始“重男轻女”,甚至是违反国家的生育政策,只为了能有一个儿子给自己养老。而那些没有子女的家庭,就只能通过抱养和过继的方法来养个孩子“防老”。

其实,这样的行为是完全没有必要的,国内知名第三方理财机构的理财师认为,不管是否有儿养老,老人只要学会这四招理财,就可以幸福的度过晚年生活。

### 1、合理储蓄

步入晚年,收入大大减少,面对衣、食、住、行、医等多方面的开支需求,如果没有足够的储蓄,老人们的养老问题就会得不到保障。理财师认为,为了缓解养老压力,人们应该尽早进行养老的储蓄准备。养老储蓄规划指定的越早,负担相对较轻。但是,在储蓄数额和储蓄方式的选择上,需要根据

每个家庭的不同情况进行合理安排。

### 2、谨慎投资

对于老年人来说,可用来的投资的资金很有限,可以承受的投资风险也较低。因此,理财师认为,在进行投资之前,一定要留出足够的家庭备用金。除此之外,还要谨慎选择投资方式,尽量不要因为受到高收益的诱惑而选择高风险的投资活动,而要以稳健为主,选择国债或者配置稳利精选基金这样的固定收益类理财产品。

### 3、购买保险

随着年龄的增长,老年人的身体状况已经不如壮年时那么健康,行动上也不如以前便利,因此,很可能有一些意外事故和疾病发生。为了保障自己的身体健康,减轻儿女的赡养压力,理财师建议,老人们应该选择性的为自己购买一些特备针对老年人的险种,比如说,意外伤害险和疾病保险。

### 4、调整心态

对于有的老人来说,他们不缺钱,也不缺吃穿,却依旧感到不幸福,那是因为他们缺少了来自儿女的关爱。对于老人们这方面的需求,理财师认为,除了儿女们应该多抽出时间来陪伴父母外,老人们也应该调整好自



己的心态,多参加社交活动,结交新的朋友,如此才能有助于排解内心的孤独。

养老是一个非常沉重的话题,它既是在考验子女与父母之间的责任与亲情,也是在考验家庭的经济能力。理财师认为,从长远角度考虑,为了减轻负担,养老规划要及早制定。

## 启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。